



SLUŽBENI GLASNIK

Grada Ivanić-Grada

Godina XVII

Ivanić-Grad, 14. srpnja 2010.

Broj 6

SADRŽAJ

AKTI GRADSKOG VIJEĆA S 16. SJEDNICE ODRŽANE DANA 13. SRPNJA 2010. GODINE

- Zaključak o poduzimanju daljnjih aktivnosti po provedenom lokalnom referendumu Str. 3
- Zaključak o upućivanju primjedaba i prijedloga na prijedlog IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Zagrebačke županije Str. 3
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanić-Grada za katastarske općine Šarampov, Dubrovčak, Breška Greda, Opatinec, Topolje, Lepšić, Prečno, Posavski Bregi, Trebovec, Caginec i Širinec Str. 8
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanić-Grada za katastarske općine Breška Greda, Dubrovčak, Lepšić, Posavski Bregi, Prečno, Šarampov, Topolje, Trebovec, Caginec, Širinec i Šumećani Str. 9
- Odluka o dopunama Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti Str. 10
- Odluka o upravljanju i održavanju objekata u javnoj funkciji Grada Ivanić-Grada Str. 11
- Odluka o plaći i drugim materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Ivanić-Grada Str. 12
- Odluka o naknadama za obavljanje dužnosti u tijelima Grada Ivanić-Grada Str. 13

AKTI GRADONAČELNIKA

- Odluka o izboru kandidata po natječaju za prijam u radni odnos vježbenika Str. 14
- Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o plaći i drugima materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Ivanić-Grada i upućivanju istog Gradskom vijeću Str. 15
- Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o naknadama za obavljanje dužnosti u tijelima Grada Ivanić-Grada i upućivanju istog Gradskom vijeću Str. 15
- Zaključak o utvrđivanju prijedloga Zaključka o upućivanju primjedaba i prijedloga na prijedlog IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Zagrebačke županije i upućivanje istog Gradskom vijeću Str. 16
- Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o dopunama Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti i upućivanju istog Gradskom vijeću Str. 16

- Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o upravljanju i održavanju objekata u javnoj funkciji Grada Ivanić-Grada i upućivanju istog Gradskom vijeću Str. 16
- Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanić-Grada za katastarske općine Šarampov, Dubrovčak, Breška Greda, Opatinec, Topolje, Lepšić, Prečno, Posavski Bregi, Trebovec, Caginec i Širinec i Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanić-Grada za katastarske općine Breška Greda, Dubrovčak, Lepšić, Posavski Bregi, Prečno, Šarampov, Topolje, Trebovec, Caginec, Širinec i Šumećani i upućivanju istih Gradskom vijeću Str. 17
- Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Ivanić-Grada Str. 17
- Odluka o načinu financiranja aktivnosti Komunalnog centra Ivanić-Grad d.o.o. na provođenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2010. godinu Str. 21
- Zaključak o zaključivanju Ugovora o suradnji Str. 22
- Zaključak o prihvaćanju Ugovora Zagrebačke županije za provedbu Programa javnih potreba u kulturi za 2010. godinu Str. 22
- Odluka o prihvaćanju korekcije u ispostavljenoj Situaciji te predloženog teksta Ugovora o poslovima rada i održavanja uređaja pročišćavanje otpadnih voda za razdoblje od 01.01.2010. – 31.03.2010. Str. 23
- Odluka o zaključivanju Ugovora o načinu financiranja programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Ivanić-Grada Str. 23
- Zaključak o upućivanju informacije o Stočnom sajmu u Posavskim Bregima Gradskom vijeću Str. 24
- Zaključak o upućivanju prijedloga za donošenje Rješenja o izvlaštenju radi izgradnje Novog gradskog groblja u Ivanić-Gradu Str. 25

AKTI GRADSKOG VIJEĆA

Na temelju članka 32. Statuta Grada Ivanić-Grada („Službeni glasnik“ br. 7/09.), Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada na svojoj 16. sjednici održanoj dana 13. srpnja 2010. godine donijelo je slijedeći

**ZAKLJUČAK
O PODUZIMANJU DALJNJIH AKTIVNOSTI PO
PROVEDENOM LOKALNOM REFERENDUMU**

I

Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada razmatralo je Izvješće i rezultate glasovanja na lokalnom referendumu provedenom dana 27. lipnja 2010. godine podneseno od Povjerenstva za provedbu lokalnog referenduma te je s istim suglasno.

Slijedom podnietog Izvješća Gradsko vijeće utvrđuje slijedeće:

Dana 27. lipnja 2010. godine na području Grada Ivanić-Grada proveden je lokalni referendum na kojemu su se građani izjašnjavali za ili protiv lokacije Tarno – Grad Ivanić-Grad kao lokacije za smještaj Županijskog centra za gospodarenje otpadom Zagrebačke županije.

Izjašnjavanje građana provedeno je kako bi se u postupku javne rasprave o Nacrtu prijedloga IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Zagrebačke županije, na temelju rezultata referenduma, formulirao stav Grada Ivanić-Grada kao jedinice lokalne samouprave i njenih tijela o ucertavanju lokacije Tarno kao lokacije Županijskog centra za gospodarenje otpadom u Prostorni plan Zagrebačke županije.

Postignuti odaziv od 42,46% od ukupnog broja birača ili 5487 birača koji su izašli na referendum, a posebno postotak birača koji su se izjasnili protiv lociranja Županijskog centra za gospodarenje otpadom u Tarnom odnosno 96,79%, objektivno su dovoljan pokazatelj da Gradsko vijeće u tijeku javne rasprave izrazi protivljenje prijedlogu u IV. Izmjenama i dopunama Prostornog plana Zagrebačke županije.

II

Slijedom navedenog u točki I. ovog Zaključka Gradsko vijeće potvrđuje ranije donijete odluke o neprihvatanju lokacije Tarno kao najpovoljnije lokacije za smještaj Županijskog centra za gospodarenje otpadom i zadužuje sva nadležna tijela Grada Ivanić-Grada na poduzimanje svih mogućih i potrebnih radnji i aktivnosti na sprečavanju lociranja Županijskog centra za gospodarenje otpadom u Tarnom, od aktivnosti prema svim nadležnim institucijama RH, do Europskih institucija za zaštitu prava lokalne samouprave temeljem Europske povelje o lokalnoj samoupravi, a isto

tako i za zaštitu ljudskih prava.

III

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-01/10-01/15
URBROJ: 238/10-01-10-1
Ivanić-Grad, 13. srpnja 2010.

Predsjednik
Gradskog vijeća:
Dražen Bastalić, v.r.

Na temelju članka 24. stavak 3. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07 i 125/08), članka 87. Zakona o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ broj 76/0, 38/09 i 58/06.) i članka 18. i 19. Statuta Grada Ivanić-Grada („Službeni glasnik“ 7/09.), Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada na svojoj 16. sjednici održanoj dana 13. srpnja 2010. godine donijelo je slijedeći

**ZAKLJUČAK O UPUĆIVANJU
PRIMJEDABA I PRIJEDLOGA
NA PRIJEDLOG IV. IZMJENA I DOPUNA
PROSTORNOG PLANA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE**

I

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Zagrebačke županije organizirao je u vremenu od 28. lipnja do 12. srpnja 2010. g. javnu raspravu o Prijedlogu IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Zagrebačke županije. U okviru javne rasprave održana su dva javna izlaganja Prijedloga Plana – 1. srpnja 2010. godine u Zagrebu i 5. srpnja 2010. godine u Ivanić-Gradu. Primjedbe i prijedlozi na Prijedlog IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Zagrebačke županije mogu se dostaviti navedenom Upravnom odjelu zaključno do 15. srpnja 2010. godine.

Grad Ivanić-Grad sudionik je javne rasprave temeljem članka 87. Zakona o prostornom uređenju i gradnji obzirom da na njegov djelokrug i područje utječu predložena rješenja Plana.

Gradsko vijeće u odnosu na Prijedlog IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Zagrebačke županije utvrđuje i usvaja slijedeće primjedbe i prijedloge:

B) U Poglavlju 9. – Gospodarenje otpadom, u članku 138. Odredbi za provođenje, Gradsko vijeće ne prihvaća tekst u stavku 3. u kojem se određuje lokacija Tarno u Ivanić-Gradu kao lokacija za

smještaj Županijskog centra za gospodarenje otpadom Zagrebačke županije.

Ovaj stav temelji se na:

a) Odluci Gradskog vijeća Grada Ivanić-Grada KLASA:021-01/10-01/12, URBROJ: 238/10-01-10-1 od 21. svibnja 2010. godine s obrazloženjem – Gradsko vijeće se izričito protivi određivanju lokacije Tarno za smještaj ŽCGO, a u obrazloženju Odluke navedene su manjkavosti elaborata koje su takvog karaktera da on ne može biti stručna podloga za odabir lokacije, a ne sadržava niti stvarne i kompletne pokazatelje ekonomske isplativosti razmatranih lokacija;

U raspravi o „Elaboratu o provedenim istražnim radovima na potencijalnim lokacijama Županijskog centra za gospodarenje otpadom Zagrebačke Županije“ (Oikon d.o.o., Zagreb, Avenija Dubrovnik 6-8), te prijedlogu Odluke o prihvatanju Elaborata kojom se u točki 2. Odluke prihvaća kao „najpovoljniji prijedlog za smještaj Županijskog centra za gospodarenje otpadom Zagrebačke županije na lokaciji Tarno, Ivanić-Grad“, Gradsko vijeće konstatiralo je slijedeće:

Elaborat nije izrađen sukladno usvojenoj Studiji gospodarenja otpadom Zagrebačke Županije (Dvokut Ecro d.o.o., Zagreb, Trnjanska 37) koju je usvojila Skupština Zagrebačke županije, i to u više vrlo značajnih segmenata:

- U poglavlju 4.1.5. pod nazivom Županijski centar za gospodarenje otpadom predviđeno je zadržavanje i sanacija postojećih 6 odlagališta (Andrilovac – Dugo Selo, Tarno – Ivanić-Grad, Cerovka – Sv. Ivan Zelina, Mraclin – Velika Gorica, Beljavina - Vrbovec i Novi Dvori - Zaprešić). Iz važećih dokumenata prostornog uređenja JLS preuzet je prijedlog novih lokacija i to: Mokrice – Samobor, Malinje – Jastrebarsko, Brezarić – Krašić, Vranešina – Pisarovina i Rugvica – sjeverno od autoceste Zagreb – Lipovec. Na str. 146. Studije rečeno je da će se analizom (istražnim radovima) obuhvatiti tri kategorije lokacija:

I. analiza i procjena povoljnosti postojećih lokacija odlagališta komunalnog otpada,

II. analiza i procjena povoljnosti potencijalnih lokacija koje se nalaze u pojedinim prostornim planovima uređenja gradova i općina,

III. iznalaženje novih lokacija koje se ne nalaze u prostornom planu Županije, niti gradova i općina.

Prema tome, ovim je Elaboratom trebalo istražiti sve navedene lokacije, a ne samo postojeća odlagališta. Različito stanje sanacije na postojećim odlagalištima ne može biti nikakav kriterij koji utječe na odabir lokacije. Nesanirana odlagališta morat će se sanirati bez obzira na lokaciju ŽCGO, a lokacija ŽCGO mogla je biti na sasvim desetom mjestu, bez ikakve veze s postojećim odlagalištima od kojih većina uopće nema prikladnu infrastrukturu za proširenje za potrebe ŽCGO.

- U Studiji se također navodi da je (citirano) „najbolji pristup promatranje svih kriterija kroz ekonomsku procjenu i u konačnosti definirati lokaciju (lokacije) za ŽCGO koja će ekonomski biti najisplativija i na kojoj će se na najjeftiniji način obavljati djelatnost gospodarenja otpadom“. Studijom su vrlo detaljno i stručno određeni i drugi kriteriji za vrednovanje pojedinih lokacija, koji u Elaboratu uopće nisu primijenjeni ili nisu primijenjeni na adekvatan način, a nisu čak niti nabrojani i objašnjeni na početku Elaborata, te

nije određeno bodovanje (broj bodova) svakog od kriterija. Jedino u tom slučaju može biti transparentan rezultat dobiven u završnoj tabeli u kojoj se određuje „rang lista“ promatranih lokacija.

- Kalkulacija cijena prijevoza u odnosu na udaljenost pojedinih lokacija izračunata u Studiji ukazuje da je lokacija Tarno po tom kriteriju najskuplja obzirom da se nalazi na rubnom dijelu Županije, te da se prometovanje autocestom naplaćuje.

- U Studiji se govori o daleko većim količinama otpada nego u Elaboratu. Umjesto ovdje navedenih 100.000 t/godišnje Studija govori o prosječno 150.000 t/godišnje do 2025. godine što je za 50% veća količina otpada.

- Studijom je procijenjeno da će izgradnja ŽCGO trajati do završno 2025. godine kada bi centar bio potpuno završen. Elaborat ne daje odgovor što će biti s otpadom do tada i kako će se organizirati kompletno gospodarenje njime obzirom da se većina odlagališta (ili čak sva) do tada zatvaraju.

2. Elaborat nije usklađen s Planom gospodarenja otpadom Grada Ivanić-Grada koji je usvojilo Gradsko vijeće (Službeni glasnik grada Ivanić-Grada broj 9/09) 2009. godine za razdoblje do 2017.godine, prema kojem se odlagalište komunalnog otpada Tarno završno sanira, a nakon popunjavanja posljednje kazete 5 (što je u tijeku) ono će biti zatvoreno kroz 3-4 godine i pretvoreno u pretovarnu stanicu. Uz njega je planirano još samo reciklažno dvorište, a o mogućnosti izgradnje ŽCGO na ovoj lokaciji nema niti riječi. Dakle, govori se ovdje o službenom dokumentu Grada Ivanić-Grada usvojenom po predstavničkom tijelu. Dakle, po istom kriteriju kao i za lokaciju Trebež (str. 19. Elaborata), ona se uopće ne bi trebala razmatrati kao potencijalna lokacija za ŽCGO, nego isključivo kao pretovarna stanica.

Gradsko vijeće smatra da je Elaborat izrađen nedovoljno stručno, a uz to i tendenciozno u smislu da pod svaku cijenu dokaže povoljnost lokacije Tarno. Razlozi za ovakvo mišljenje su slijedeći:

1. U Elaboratu kriteriji „troškovi transporta/transfere“ kao i „ukupni troškovi funkcioniranja sustava“ koji su najveći upravo za lokaciju Tarno nisu bodovani kao najvažniji i odlučujući kriteriji u određivanju najpovoljnije lokacije. Dakle, ekonomska strana, koja bi po svakoj zdravoj logici trebala biti najvažnija i koja je i u ovako lošem elaboratu i analizi utvrđena kao gotovo najnepovoljnija za Tarno (druga lokacija po nepovoljnosti), uopće nije prevladala. A u objektivnoj ekonomskoj analizi koju je ovaj elaborat trebao pružiti u kojoj bi se uzeli svi ekonomski elementi, lokacija Tarno ne bi bila niti među povoljnima.

Promatrana lokacija Tarno najlošije je prometno povezana. U Elaboratu se uzima u obzir korištenje postojećih prometnica do potpune izgradnje ŽCGO i potrebne infrastrukture. Za lokaciju Tarno uopće ne postoji mogućnost korištenja sada postojeće prometne mreže (uska cesta gdje se ne mogu mimoići niti dva vozila nije podobna niti za sadašnji dovoz otpada s tri JLS). Ta cesta prolazi kroz četiri naselja kojima se dolazi do odlagališta i čije stanovništvo protestira i sada. Dovož otpada na tu lokaciju iz drugih jedinica LS (Zelina, Vrbovec, Dugo Selo itd.) odvijao bi se kroz sam centar naselja Ivanić-Grad (jer drugog prilaza lokaciji nema), a onda spomenutom potpuno neadekvatnom cestom do same

lokacije.

Planirana je i nova zagrebačka obilaznica upravo preko promatrane lokacije, a uvidom u prostorne karakteristike (blizina postojeće auto ceste, blizina rijeke Lonje, koridor plinovoda, položaj okolnih naselja) nema mogućnosti značajnijeg izmicanja njene trase. Ulaganja u izgradnju pristupnih cesta s drugih strana, kao i industrijskog kolosjeka do željezničke pruge kojim treba premostiti rijeku Lonju (što uopće nije spomenuto) bila bi izuzetno velika.

Ograničavajući faktor u Elaboratu predloženim novim prometnim rješenjima za lokaciju Tarno je trasa izgrađenog magistralnog plinovoda, tako da bi se ta prometnica morala pomaknuti na područje većim dijelom naše izgrađene poduzetničke zone, što je nemoguće.

2. Uz najskuplje troškove transporta i ukupne troškove za funkcioniranje sustava, ima relativno visoku razinu podzemnih voda (str.45), a također ima i problematične geotehničke značajke tla koje zahtijevaju dodatni napor prilikom realizacije ŽCGO, što opet poskupljuje cijelu stvar.

3. Seizmološki podaci za promatrane lokacije su vrlo približni, pa se uopće ne mogu uvrštavati u tabelu za rang listu niti služiti kao bilo kakav kriterij za odabir, a najmanje kao jednakovrijedan kriterij ekonomskoj isplativosti lokacije. Osim toga, postojeće geološke karte pokazuju geološke rasjede na području predviđene lokacije koje bi trebalo stručno analizirati i razraditi.

4. Kada se govori o poljoprivrednom tlu, nisu navedeni odgovarajući i točni podaci, ne spominju se postojeća eko imanja u samoj blizini lokacije i program širenja te proizvodnje što je apsolutno ograničavajući faktor za odabir ove lokacije. Govori se o pretežito šumskom području što uopće nije točno – to je neobrađeno poljoprivredno zemljište u vlasništvu države obraslo eventualno gmljem izuzetno zanimljivo za poljoprivrednu proizvodnju koja je jedan od osnovnih elemenata razvojnog programa Grada. Orijentacija Grada posebno je i razvoj ekološke poljoprivredne proizvodnje – nekoliko eko imanja su već poznata po svojoj proizvodnji i u Zagrebu (Sever, Masnec, Hlevnjak) – sva tri su u području utjecaja na okoliš eventualnog ŽCGO – imanje Sever i Hlevnjak je baš u neposrednoj blizini sadašnjeg odlagališta. Resurs obradivog poljoprivrednog zemljišta izuzetno je važan za Grad, a uskoro će natječajem državno poljoprivredno zemljište biti davano u zakup i na prodaju. Programom raspolaganja DPZ predmetno zemljište namijenjeno je dio za prodaju a dio za zakup. Taj Program također je dokumenat usvojen po Gradskom vijeću Grada Ivanić-Grada i na njega je dobivena suglasnost nadležnog Ministarstva

5. U opisu krajobraza nisu spomenuta naselja Jalševac Breški, Opatinec i Lepšić, te Tarno, a s druge strane autoceste Trebovec, Breška Greda, Breška Zelina i Šemovec Breški, što zajedno s najvećim naseljem Ivanić-Gradom čini 9 naselja u, možemo reći, neposrednoj blizini – vrlo kratka udaljenost po zračnoj liniji, što lokaciju Tarno čini apsolutno nepovoljnom za izgradnju ŽCGO. Dakle, potpuno je netočna ocjena na str. 101 da se radi o „slabo izgrađenom naseljenom području“ što znači da kriterij „okruženost naseljima i konflikti u prostoru“ treba isključiti ovu lokaciju

iz razmatranja. Zračna udaljenost od najvećeg naselja Ivanić-Grad je dva km, od samog centra Trga Vladimira Nazora 4 km. Do centra dolazi smrad iz udaljenije „kompostane“ Eko flora plus d.o.o. na području Općine Kloštar Ivanić s neusporedivo manjom količinom otpada.

6. O ozbiljnosti i stručnosti u izradi ovog Elaborata govore i navedeni podaci o klimi; korišteni su podaci meteorološke stanice Pleso što je nedovoljno, a u Ivanić-Gradu u postrojenju Etan postoji meteorološka stanica koja unazad 15 godina kontinuirano, 24 sata na dan vrši mjerenja slijedećih meteoroloških parametara: temperature zraka, tlaka zraka te brzinu i smjer vjetra. Navedene podatke svakoga dana objavljuje Obiteljski radio Ivanić u svojim informativnim emisijama, a dostupni su i na internetu. Postrojenje Etan nalazi se na udaljenosti od oko 2000 metara zračne linije od odlagališta Tarno u smjeru sjeveroistoka. Grad Ivanić-Grada posjeduje i točne podatke o mjerenjima vjetra, obzirom da je u suradnji s Končarom mjeren vjetropotencijal kroz dvije godine na lokaciji u blizini, a podaci pokazuju postojanje vjetrova koji bi omogućili raznošenje čestica i mirisa na veliku udaljenost.

7. U Elaboratu je „analiziran“ utjecaj buke, gdje nije govoreno o utjecaju buke na stanovništvo prolaskom vozila po neadekvatnoj cesti kroz nabrojena naselja. To bi svakako trebalo uzeti kao kriterij (a nije uzeto) i Tarno mora biti ocijenjeno kao nepovoljna lokacija. Karta buke koju je Grad dao izraditi i za segment cestovnog prometa upozorava na buku koju sada proizvedu vozila za dovoz komunalnog otpada prolazeći kroz naprijed navedena naselja. Povećanje takvog prometa uopće ne dolazi u obzir.

8. Govori se i o kakvoći zraka, a nema uspostavljene mreže praćenja kakvoće zraka u Županiji. Za Grad je izvršeno jedno mjerenje u 2006.godini i to nije bilo uopće u blizini predmetne lokacije, pa se ti podaci ne mogu prihvatiti kao meritorni za ocjenu u ovakvom Elaboratu. To poglavlje s predloženim ocjenama treba potpuno anulirati, jer pravih podataka nema.

9. Na 108. stranici Elaborata vrlo se nestručno elaborira pitanje osviještenosti i senzibilnosti građana na problematiku zaštite okoliša i ekologije. Vrlo je uvredljiv način interpretacije te „ocjene“. Može se iščitati da u JLS na tzv. periferiji Županije, kao što je Grad Ivanić-Grad, je ta senzibilnost manja i da je manja obrazovanost stanovništva. To uopće nije točno, baš naprotiv, naša sredina može poslužiti kao primjer u mnogočemu iz tog područja. Spomenut ćemo samo nedavno Gradu dodijeljeno priznanje: Display nagrada (prvo mjesto) za kreativnost u programima zaštite okoliša dodijeljena od Europske Udruge energetskih gradova čiji su članovi 400 gradova diljem Europe.

Građani Grada Ivanić-Grada desetljećima trpe loš odnos prema okolišu iz šire okolice i Grada Zagreba (zagađenje Save, vodotoka Črnec od Agroproteinke, rijeke Lonje od mesne industrije PIK) do te mjere da je ugroženo i zaštićeno područje Črnec polja; našom upornošću iseljena je s našeg područja farma teladi u vlasništvu Agrokora (iz same blizine naselja Ivanić-Grad), a o reakcijama na djelatnost Eko flora plus d.o.o. na lokaciji na području Općine Kloštar Ivanić da se i ne govori. Ti su problemi značajno utjecali na veću

svijest građana o potrebi čuvanja okoliša i senzibilizirali odnos građana prema takvim pitanjima.

10. Također je neshvatljiv odnos same Zagrebačke županije u odnosu na vlastite razvojne programe. Specijalna bolnica Naftalan, koja je u vlasništvu Zagrebačke županije, planira intenzivan razvoj zdravstvenog turizma koji je nespojiv s lociranjem ŽCGO na području Grada Ivanić-Grada.

Bogati izvori geotermalne vode za čiju je eksploataciju već država dala koncesiju i koji će bezuvjetno pokrenuti razvoj Grada u smjeru turizma također u potpunosti osporavaju lociranje centra na području Grada.

Zaključno:

„Rang tablica“ na stranici 114. Elaborata ne odgovara u potpunosti čak niti tekstu u samom Elaboratu; upotrijebljeni su beznačajni kriteriji koji daju lažnu prednost nekim lokacijama, a lažne negativne bodove nekim drugim lokacijama. Elaborat, osim toga, ne sadrži točne podatke i konstatacije o kojima je naprijed govoreno, te se na osnovu njega i ne može izraditi bodovna - rang tablica i odrediti najpovoljnija lokacija.

Elaborat nije izrađen sukladno Studiji gospodarenja otpadom Zagrebačke županije, kao ni usvojenim dokumentima Grada Ivanić-Grada u tome području; nisu obuhvaćene sve u Studiji navedene lokacije i nisu primijenjeni u Studiji utvrđeni kriteriji.

Iz tih razloga Elaborat se ne može prihvatiti niti se na osnovu njega može donijeti odluka o najpovoljnijoj lokaciji.

b) peticiji građana s područja Grada Ivanić-Grada protiv odabira lokacije Tarno za smještaj ŽCGO na kojoj se nalazi 2.574 potpisa građana s područja Grada Ivanić-Grada, a priključili su se samoinicijativno stanovnici naselja Prečec u Općini Brckovljani i dostavili Gradu Ivanić-Gradu svoju peticiju s potpisima 50-tero građana;

c) mirnim prosvjedima građana u Zagrebu ispred hotela Internacional i u Tarnom na Dan državnosti 25. lipnja 2010.g. u Tarnom gdje se okupilo oko 1.500 mladih osoba koji su različitim sadržajima pokazali svoje protivljenje odluci Zagrebačke županije;

d) zaključcima zborova građana u svim mjesnim odborima na području Grada Ivanić-Grada, a svi MO protiv se odluci Zagrebačke županije;

e) rezultatima referenduma održanog 27. lipnja 2010. godine, koji je svojom Odlukom raspisalo Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada, na kojemu su se građani izjašnjavali „za“ ili „protiv“ lokacije Tarno – Ivanić-Grad kao lokacije za smještaj ŽCGO Zagrebačke županije. Ovaj je referendum za predstavničko tijelo imalo konzultativni karakter kako bi Grad Ivanić-Grad kao JLS u tijeku javne rasprave o IV. ID PP ZŽ formulirao stav o ucertavanju lokacije Tarno u predmetni Plan. Postignuti rezultat od 42,46 % od ukupnog broja birača ili 5487 birača koji su izašli na referendum, a posebno postotak birača koji su se izjasnili protiv lociranja ŽCGO u Tarnom (96,79%) objektivno su sasvim dovoljno referentni da Grad Ivanić-Grad u tijeku ove javne rasprave izrazi protivljenje prijedlogu u IV. Izmjenama i dopunama Prostornog plana Zagrebačke županije. Istovremeno rezultati referenduma obvezuju Grad Ivanić-Grad, njegovu predstavničku i izvršnu vlast na poduzimanje svih mogućih

i u budućnosti potrebnih radnji i aktivnosti na sprečavanju lociranja ŽCGO u Tarnom, od aktivnosti prema svim nadležnim institucijama RH, do Europskih institucija za zaštitu prava lokalne samouprave temeljem Europske povelje o lokalnoj samoupravi, a isto tako i za zaštitu ljudskih prava.

E) Iz naprijed navedenih razloga ne prihvaća se tekst stavka 4. članka 139. Odredbi za provođenje gdje se također spominje lokacija Tarno kao lokacija „uspostave ŽCGO“;

O) Ne prihvaća se članak 141. stavak 3. – predlaže se da se u potpunosti izbriše obveza Županije i ŽCGO za sabiranje i privremeno skladištenje opasnog otpada, budući da je to, prema Zakonu o otpadu, stavljeno na brigu i obvezu Republici Hrvatskoj, pa se ne vidi potreba da Županija gradi sabiralište i privremeno odlagalište opasnog otpada, posebno u trenutku kada nije poznato što će učiniti država. U reciklažnim dvorištima koja se zadržavaju na sada postojećim odlagalištima neka se opasni otpad izdvaja i odvozi direktno u Centar za gospodarenje opasnim otpadom, bez ikakvog sabiranja i privremenog skladištenja u ŽCGO, bez obzida gdje će biti lokacija ŽCGO-a; Privremeno sabiranje/skladištenje može potrajati desetljećima, a moglo bi potrajati i trajno. Čemu to ovoj Županiji?

R) U obaveznim priložima, stranica 103., 104. i 105., treba učiniti odgovarajuće izmjene, kao i u grafičkom dijelu Plana;

Z) Ne prihvaća se alternativna trasa II. Zagrebačke obilaznice obzirom da nema razloga za njeno određivanje, budući da Grad Ivanić-Grad ne prihvaća lokaciju Tarno za smještaj ŽCGO, a samim time prestaju razlozi za određivanje alternativne trase; Grad Ivanić-Grad zalaže se za prvi verziju trase koja prolazi njegovim područjem i koja je za interese Grada povoljnija;

EE) Kako Grad Ivanić-Grad ne prihvaća lokaciju ŽCGO u Tarnom, u PP ZŽ nije potrebno planirati paralelnu županijsku cestu uz autocestu od Ježeva do Ivanić-Grada, obzirom da u tom slučaju ona nema nikakvu stvarnu funkciju niti svrhu;

FF) Pitanje izrade IV. ID PP ZŽ i poštivanja postupka propisanog Zakonom o prostornom uređenju i gradnji u drugim propisima:

Zagrebačka županija pokrenula je postupak izrade IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Odlukom koja je donijeta na sjednici Županijske skupštine Zagrebačke županije 10. ožujka 2009. godine. Između ostalog, u Odluci o izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Zagrebačke županije, u članku 6. točka 4. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora navedeno je (citirano) gospodarenje otpadom. Iako nije navedeno (a trebalo je biti) radi se o određivanju lokacije Centra za gospodarenje otpadom Zagrebačke županije, kao i koncepcijskim promjenama u načinu gospodarenja otpadom na području Zagrebačke županije.

UNacrtu prijedloga IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Zagrebačke županije nema spomena o konkretnoj lokaciji Županijskog centra za gospodarenje otpadom Zagrebačke županije, već se jedino spominju 7 postojećih odlagališta komunalnog i inertnog otpada koja se zadržavaju

kao aktivna odlagališta do određivanja lokacije ŽCGO, te se određuju i kao lokacije za gospodarenje građevinskim otpadom. Te lokacije spominju se i kao potencijalne lokacije ŽCGO.

Naknadno, iza provođenja prethodne rasprave o Nacrtu prijedloga IV. Izmjena i dopuna PP ZZ, naručen je od strane Županije elaborat o istražnim radovima na prethodno nabrojanim lokacijama, o čijoj je „kvaliteti“ dovoljno rečeno.

Smatramo da se u IV. Izmjene i dopune PP ZZ, a koje trebaju odrediti lokaciju ŽCGO, nije MOGLO NITI SMJELO krenuti prije nego što se utvrdio prijedlog lokacije na stručni način i kroz objektivne i naučno vrednovane kriterije, te s jedinicom lokalne samouprave i njenim stanovništvom proveo adekvatan razgovor i dogovor oko lokacije. Na taj način konkretna lokacija bila bi predmetom već i prethodne rasprave što je apsolutno nužno i sukladno zakonskim propisima.

Nadalje, Županija je navodno Odluku o započinjanju postupa ocjene o potrebi strateške procjene u svezi izrade IV. Izmjena i dopuna PP ZZ koja NIJE objavljena u „Glasniku Zagrebačke županije“ br. 17/09 kao što Županija navodi. Pozivajući se na odredbu članka 10. stavka 2. te Odluke, Župan Zagrebačke županije 23. travnja 2010. godine donio je Odluku o nepotrebitosti provođenja strateške procjene utjecaja na okoliš IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Zagrebačke županije. Takvu Odluku temelji na dobivenim mišljenjima sedam subjekata (od 16 zatraženih) koji smatraju da strateška procjena nije potrebna. Važno je konstatirati da se NISU OČITOVALE najznačajnije službe Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva budući da se mijenja koncepcija gospodarenja otpadom u prostornom planu ZZ. Obzirom na način na koji su ti subjekti informirani o sadržaju predmetnih izmjena i dopuna, ne začuđuje njihov stav o potrebi izrade strateške procjene utjecaja plana. Naime, iako se u ovim IV. Izmjenama i dopunama prvi put u Prostornom planu Zagrebačke županije utvrđuje konkretna lokacija Županijskog centra gospodarenja otpadom za područje Zagrebačke županije koje postaje sabiralište i privremeno skladište i opasnog otpada, a mijenja se u potpunosti cjelokupna koncepcija gospodarenja otpadom cijele Županije, tvrdi se da sadržaji iz Plana koji bi (citirano) „mogli imati utjecaj na okoliš“ nisu novi, odnosno bili su planirani i u izvornom Prostornom planu Zagrebačke županije („Glasnik zagrebačke županije“ broj 3/02), kao i u I. i II. Izmjenama navedenog plana („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 8/05 i 8/07)“ (završen citat), što uopće nije točno. U Odluci Župana o nepotrebitosti provođenja strateške procjene utjecaja na okoliš također stoji (citirano): „Vezano za prethodno navedeno, ističemo da se planirane izmjene i dopune odnose na manje prostorno-planske intervencije, odnosno, predložene izmjene u odnosu na osnovnu plan takvog su karaktera da ne povećavaju opasnost utjecaja na okoliš osobito u pogledurizika za ljudsko zdravlje i okoliš, prekoračenje standarda kakvoće okoliša ili graničnih vrijednosti. Isto tako planirane izmjene nisu u suprotnosti s promicanjem ciljeva održivog razvitka“ (završen citat). To je u potpunosti neistina.

Prilogom II. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš (Narodne novine br. 64/08) u točki 1. alineja 5. kao kriterij za utvrđivanje potrebe izrade strateške studije navedeno je (citirano): „važnost plana i

programa za primjenu propisa Zajednice u području zaštite okoliša (npr. plan ili program koji se odnosi na gospodarenje otpadom ili zaštitu voda)“ (završen citat). Prema tome, potpuno je očito da je izrada strateške studije za IV. Izmjene i dopune PP ZZ bila prema odredbama Uredbe nužna i obavezna, jer će se novom koncepcijom gospodarenja otpadom i određivanjem konkretne lokacije ŽCGO na tome dijelu Zagrebačke županije dogoditi trajni i značajni utjecaji na okoliš.

Prema navedenom, s izradom IV. ID PP ZZ, organiziranjem prethodne rasprave i ocjenom o potrebitosti strateške procjene utjecaja na okoliš plana trebalo je čekati do konkretnog i potpunog definiranja problematike gospodarenja otpadom u čemu je najvažniji konsenzus svih JLS i aktualne vlasti u Županiji. Nakon toga trebalo je donijeti ocjenu o potrebitosti strateške procjene utjecaja na okoliš plana i svakako je i izraditi, a onda prići izradi IV. Izmjena i dopuna plana ZZ.

MM) Potrebno je ukinuti lokacije letjelišta Topolje i Šarampov zbog nemogućnosti daljeg korištenja postojećih poljoprivrednih letjelišta (neriješeni imovinski odnosi, blizina dalekovoda). Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada je 18. prosinca 2007. godine donijelo Odluku kojom se utvrđuje interes Grada Ivanić-Grada za izgradnju letjelišta na k.č.br. 2 k.o. Breška Greda, te je potrebno ucrtati letjelište na toj novoj lokaciji; od ukupne površine parcele od 20,9 ha potrebno je cca 10 ha za letjelište;

RR) Obzirom da Hrvatske vode idejnim rješenjima izgradnje akumulacija rješavaju pitanje nedostatka vode u rijeci Lonji čiji je vodostaj ljeti ispod biološkog minimuma, u Planu treba navesti te činjenice obzirom na značaj toga problema (podaci u Hrvatskim vodama, VGO za vodno područje sliva Sava);

ZZ) Potrebno je posebno obraditi problem zagađivanja vodotoka Črncac koji je općepoznat obzirom da se, prema podacima Hrvatskih voda, radi o najzagađenijem vodotoku u RH u koji ispuštaju otpadne vode dijelovi naselja i industrije Sesvetskog Kraljevca (posebno Agroproteinke d.o.o. i drugih). Potok Črncac je glavni prijemnik otpadnih voda naselja, pa tako i otpadnih voda industrije. Kanalom Lonja – Strug zagađene vode otječu u rijeku Lonju koja kroz park prirode Lonjsko polje utječe u rijeku Savu. Očito je da zagađene vode uzrokuju velike i široke posljedice, te rješenje toga problema mora biti naznačeno u PP ZZ.

II

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-01/10-01/15
URBROJ: 238/10-01-10-2
Ivanić-Grad, 13. srpnja 2010.

Predsjednik
Gradskog vijeća:
Dražen Bastalić, v.r.

Prilozi:

- Odluka Gradskog vijeća od 21. svibnja 2010. s obrazloženjem
- Fotokopija peticije s potpisima građana
- Izvješće o rezultatima referenduma

Na temelju odredbe članka 32. stavka 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (Narodne novine, broj 152/08, 21/10.), Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za zemljište koje se teritorijalno nalazi na području Grada Ivanić-Grada, a koji je donio Grad Ivanić-Grad (KLASA: 021-05/02-01/10, URBROJ: 23/10-01-02-7), od dana 21.05.2002., a na koji je Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja dalo suglasnost (KLASA: 320-02/02-01/754, URBROJ: 525-2-02-2/SGT), od dana 27.08.2002., te na temelju Odluke o izmjenama i dopunama Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za zemljište koje se teritorijalno nalazi na području Grada Ivanić-Grada, a koji je donio Grad Ivanić-Grad (KLASA: 021-01/09-01/18, URBROJ: 238/10-01-09-21/1), a na koji je Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja dalo suglasnost (KLASA: 320-02/10-01/6, URBROJ: 525-09-1-0371/10-3) dana 12.03.2010., Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada na svojoj 16. sjednici održanoj dana 13. srpnja 2010. godine donijelo je slijedeću

ODLUKU

o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanić-Grada

za katastarske općine Šarampov, Dubrovčak, Breška Greda, Opatinec, Topolje, Lepšić, Prečno, Posavski Bregi, Trebovec, Caginec i Širinec

I.

Raspisuje se javni natječaj za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Grada Ivanić-Grada.

II.

Postupak javnog natječaja prikupljanja pismenih ponuda provest će Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada.

III.

Javni natječaj objavit će se u Narodnim novinama, na oglasnoj ploči Grada Ivanić-Grada, na web stranici Grada Ivanić-Grada i na Obiteljskom radiju Ivanić. Natječaj koji se objavljuje na oglasnoj ploči sadrži datum kada je javni natječaj objavljen u javnom glasilu i do kada se primaju ponude.

Pismene ponude se dostavljaju Gradu Ivanić-Gradu u roku od 15 dana od objave natječaja u javnom glasilu.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu u roku od 8 dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Ivanić-Grada.

O b r a z l o ž e n j e

Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada na svojoj 16. sjednici održanoj dana 13. srpnja 2010. godine donijelo je Odluku o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanić-Grada za k.o. Šarampov, Dubrovčak, Breška Greda, Opatinec, Topolje, Lepšić, Prečno, Posavski Bregi, Trebovec, Caginec i Širinec.

Predmet prodaje su nekretnine označene u točki 1. ove Odluke i u Programu raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske, a na koji je Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja dalo suglasnost. Javni natječaj provest će Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada .

Početnu cijenu u natječaju utvrdio je Grad Ivanić-Grad temeljem Pravilnika o početnoj cijeni poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na natječaju za prodaju i zakup, početnoj visini naknade na natječaj za dugogodišnji zakup i koncesiju za ribnjake (Narodne novine, broj 40/09).

Javni natječaj objavit će se u Narodnim novinama, na oglasnoj ploči Grada Ivanić-Grada, web stranici Grada Ivanić-Grada i na Obiteljskom radiju Ivanić. Pismene ponude za kupnju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske podnose se Gradskom vijeću Grada Ivanić-Grada u roku 15 dana računajući od dana objave u javnom glasilu.

Sumarni pregled površina u natječaju po katastarskim općinama:

1. k.o. Šarampov, površina 390.5559ha
2. k.o. Dubrovčak, površina 78.4636 ha
3. k.o. Breška Greda, površina 15.9187 ha
4. k.o. Opatinec, površina 13.4066 ha
5. k.o. Topolje, površina 137.2712 ha
6. k.o. Lepšić, površina 29.0169 ha
7. k.o. Prečno, površina 220.7221 ha
8. k.o. Posavski Bregi, površina 124.0863 ha
9. k.o. Trebovec, površina 94.2956 ha
10. k.o. Caginec, površina 194.1151 ha
11. k.o. Širinec, površina 78.7653 ha

Ukupna površina: 1298.6336 ha

Ukupna početna cijena: 23 617 718,71 kuna.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-01/10-01/15
URBROJ: 238/10-01-10-3
Ivanić-Grad, 13. srpnja 2010.

Predsjednik
Gradskog vijeća:
Dražen Bastalić, v.r.

Na temelju odredbe članka 32. stavka 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (Narodne novine, broj 152/08, 21/10.), Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za zemljište koje se teritorijalno nalazi na području Grada Ivanić-Grada, a koji je donio Grad Ivanić-Grad (KLASA: 021-05/02-01/10, URBROJ: 23/10-01-02-7), od dana 21.05.2002., a na koji je Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja dalo suglasnost (KLASA: 320-02/02-01/754, URBROJ: 525-2-02-2/SGT) dana 27.08.2002., te na temelju Odluke o izmjenama i dopunama Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za zemljište koje se teritorijalno nalazi na području Grada Ivanić-Grada, a koji je donio Grad Ivanić-Grad (KLASA: 021-01/09-01/18, URBROJ: 238/10-01-09-21/1), a na koji je Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja dalo suglasnost (KLASA: 320-02/10-01/6, URBROJ: 525-09-1-0371/10-3) dana 12.03.2010., Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada na svojoj 16. sjednici održanoj dana 13. srpnja 2010. godine donijelo je sljedeću

ODLUKU

o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanić-Grada za katastarske općine Breška Greda, Dubrovčak, Lepšić, Posavski Bregi, Prečno, Šarampov, Topolje, Trebovec, Caginec, Širinec i Šumećani

I.

Raspisuje se javni natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Grada Ivanić-Grada u katastarskim općinama: Breška Greda, Dubrovčak, Lepšić, Posavski Bregi, Prečno, Šarampov, Topolje, Trebovec, Caginec, Širinec i Šumećani koje je Programom raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području grada Ivanić-Grada predviđeno za zakup.

II.

Postupak javnog natječaja prikupljanja pismenih ponuda provest će Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada.

Maksimalna površina poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države koju može imati u zakupu jedna osoba iznosi 100 ha.

III.

Javni natječaj objavit će se u Narodnim novinama, na oglasnoj ploči Grada Ivanić-Grada, na web stranici Grada Ivanić-Grada i na Obiteljskom radiju Ivanić.

Natječaj koji se objavljuje na oglasnoj ploči sadrži oznaku datuma kada je objavljen u javnom glasilu te upozorenje da se od tog datuma računa rok za stavljanje ponuda.

Pismene ponude se dostavljaju Gradu Ivanić-Gradu, Moslavačka 13, 10310 Ivanić-Grad u roku od 15 dana od objave natječaja u javnom glasilu.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu u roku od 8 dana od dana objave

u Službenom glasniku Grada Ivanić-Grada.

O b r a z l o ž e n j e

Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada na svojoj 16. sjednici održanoj dana 13. srpnja 2010. godine donijelo je Odluku o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanić-Grada za k.o. Breška Greda, Dubrovčak, Lepšić, Posavski Bregi, Prečno, Šarampov, Topolje, Trebovec, Caginec, Širinec i Šumećani.

Predmet zakupa su nekretnine označene u točki 1. ove Odluke i u Programu raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske, a na koji je Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja dalo suglasnost. Javni natječaj provest će Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada.

Početnu cijenu u natječaju utvrdio je Grad Ivanić-Grad temeljem Pravilnika o početnoj cijeni poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za natječaj za prodaju i zakup, početnoj visini naknade na natječaj za dugogodišnji zakup i koncesiju za ribnjake (Narodne novine, broj 40/09).

Javni natječaj objavit će se u Narodnim novinama, na oglasnoj ploči Grada Ivanić-Grada, na web stranici Grada Ivanić-Grada i na Obiteljskom radiju Ivanić. Pismene ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske podnose se Gradskom vijeću Grada Ivanić-Grada u roku od 15 dana računajući od dana objave u javnom glasilu.

Sumarni pregled površina u natječaju po katastarskim općinama:

1. k.o. Breška Greda, površina 13.1171 ha
2. k.o. Dubrovčak, površina 1.0287 ha
3. k.o. Lepšić, površina 123.6461 ha
4. k.o. Posavski Bregi, površina 491.2078 ha
5. k.o. Prečno, površina 61.7109 ha
6. k.o. Šarampov, površina 54.0575 ha
7. k.o. Topolje, površina 477.5795 ha
8. k.o. Trebovec, površina 261.2491 ha
9. k.o. Caginec, površina 5.1836 ha
10. k.o. Širinec, površina 5.5342 ha
11. k.o. Šumećani, površina 2.4761 ha

Ukupno površina: 1496.7906 ha

Ukupna početna cijena: 814 548,53 kuna

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-01/10-01/15
URBROJ: 238/10-01-10-4
Ivanić-Grad, 13. srpnja 2010.

Predsjednik
Gradskog vijeća:
Dražen Bastalić, v.r.

Na temelju članka 8. Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti (Narodne novine br. 138/06. i 43/09.) i članka 32. Statuta Grada Ivanić-Grada („Službeni glasnik“ br. 7/2009.), Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada na svojoj 16. sjednici održanoj dana 13. srpnja 2010. godine donijelo je slijedeću

ODLUKU

O DOPUNAMA ODLUKE O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI

Članak 1.

U Odluci o ugostiteljskoj djelatnosti („Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada“ 03/06., 02/07., 12/07.) dodaje se članak 2.a koji glasi:

„Ugostiteljskim objektima iz skupine „barovi“ (caffe bar, kavana, buffet, pivnica, krčma, konoba i klet) na području Grada Ivanić-Grada omogućuje se produljenje radnog vremena tijekom mjeseca lipnja, srpnja i kolovoza, i to petkom i subotom, do 01.00 sat ujutro.“

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-01/10-01/15
URBROJ: 238/10-01-10-5
Ivanić-Grad, 13. srpnja 2010.,

Predsjednik
Gradskog vijeća:
Dražen Bastalić, v.r.

Na temelju članka 32. Statuta Grada Ivanić-Grada (»Službeni glasnik« Grada Ivanić-Grada br. 7/09), Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada na svojoj 16. sjednici održanoj dana 13. srpnja 2010. godine donijelo je slijedeću

ODLUKU

o upravljanju i održavanju objekata u javnoj funkciji Grada Ivanić-Grada

Članak 1.

Ovom Odlukom uređuje se način upravljanja i održavanja objekata u javnoj funkciji koji se nalaze na području Grada Ivanić-Grada, vlasnik objekata u javnoj funkciji je Grad Ivanić-Grad.

Članak 2.

Objekti u javnoj funkciji iz članka 1. ove Odluke su:

1. zgrada Moslavačka 13, Ivanić-Grad,	450,00 m ²
2. Spomen dom A.Vulinca Beliceva 1, Ivanić-Grad	516,56 m ²
3. Gradska uprava Park S.Posezija, Ivanić-Grad	1031,40 m ²
4. Civilna zaštita Omladinska 30, Ivanić-Grad	826,50 m ²
5. Pučko otvoreno učilište Moslavačka 11, Ivanić-Grad	1661,00 m ²
6. SP Zelenjak Omladinska, Ivanić-Grad	916,70 m ²
7. Niskoenergetska kuća Kelšanova, Ivanić-Grad	108,72 m ²
8. Društveni dom Opatinec Opatinec, Opatinec	381,60 m ²
9. stara škola Opatinec Opatinec, Opatinec	337,73 m ²
10. Društveni dom Caginec D. Flajpana, Caginec	327,36 m ²
11. zgrada Stari dom Caginec D. Flajpana, Caginec	249,22 m ²
12. Društveni dom Pos.Bregi Savska, Pos.Bregi	924,16 m ²
13. stara ambulanta Pos.Bregi Savska, Pos.Bregi	252,80 m ²
14. Društveni dom Breška Greda Gredska, Breška Greda	382,35 m ²
15. Društveni dom Prečno Prečno, Prečno	220,00 m ²
16. stari dom Prečno Prečno, Prečno	74,36 m ²
17. Društveni dom Prerovec Prerovec, Prerovec	175,10 m ²
18. Društveni dom Deanovec Josipa Badalića, Deanovec	229,78 m ²
19. Vatrogasni dom Deanovec Josipa Badalića, Deanovec	351,71 m ²
20. Društveni dom Trebovec Dugoselska, Trebovec	437,74m ²
21. vatrogasno spremište Trebovec Dugoselska, Trebovec	71,00 m ²
22. Društveni dom L. Dubrovčak Braće Radić, L.Dubrovčak	600,91 m ²
23. stara škola L. Dubrovčak Braće Radić, L. Dubrovčak	600,00 m ²
24. poslovni prostor L.Dubrovčak Braće Radić, L.Dubrovčak	175,95 m ²
25.poslovni prostor L.Dubrovčak Braće Radić, L.Dubrovčak	113,52 m ²
26.Društveni dom Topolje Braće Radić, L.Dubrovčak	144,50 m ²
27.Društveni dom Šumečani Ivanićgradska, Šumečani	490,15 m ²
28.Društveni dom Graberje Iv. Zagrebačka, Graberje Ivaničko	193,20 m ²
29.Društveni dom Lonja Stjepana Gregorka, Ivanić-Grad	614,19 m ²

30.Društveni dom Grabersko Brdo Grabersko brdo, Graberje Ivaničko	64,13 m2
31. stara škola Donja Poljana Savska, Ivanić-Grad	148,32 m2
32.Društveni dom Donji Šarampov Majdekova, Ivanić-Grad	332,09 m2
33.Društveni dom Tarno Tarno, Tarno	145,30 m2
34.Kundekova kuća Kundekova bb, Ivanić-Grad	1235,90 m2
35.Društveni dom Jalševac Zajčičeva, Ivanić-Grad	346,45 m2

Članak 3.

U skladu sa člankom 5. Odluke o komunalnim djelatnostima i načinu njihova obavljanja na području Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik 11/2009), poslovi održavanja i upravljanja objektima u javnoj funkciji iz članka 2. ove Odluke povjereni su Komunalnom centru Ivanić-Grad d.o.o.

Pojedini objekti u kojima su smještene ustanove ili udruge mogu biti i izuzetak iz stavka 1. ovog članka, te upravljanje i održavanje može biti povjereno njima, o čemu Gradonačelnik donosi posebnu odluku.

Za poslove održavanja i upravljanja objektima u javnoj funkciji iz članka 2. ove odluke između Grada Ivanić-Grada i Komunalnog centra Ivanić-Grad d.o.o. sklopit će se ugovor. Ugovor iz stavka 3. će sadržavati odredbe o plaćanju režijskih troškova, osiguranju objekata, tekućem održavanju objekata, domarskoj službi, načinu i visini plaćanja usluga kao i sve ostale bitne elemente oko kojih se Grad Ivanić-Grad i Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o. dogovore, a u skladu sa ovom Odlukom.

Članak 4.

Objekti iz članka 2. ove Odluke dijele se u dvije skupine i to prema načinu korištenja objekata na objekte u kojima su smješteni uredi Grada Ivanić-Grada, ustanove Grada Ivanić-Grada, trgovačko društvo Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o., te ostali javni uredi koji su u funkciji službe građanima, odnosi se na objekte iz članka 2. ove Odluke od rednog broja 1. do 7.

Ostali objekti od rednog broja 8. do rednog broja 35. su prvenstveno društveni domovi i objekti u njihovoj blizini.

Članak 5.

U pojedinim objektima iz članka 2. ove Odluke, pored prostora koji služi javnoj funkciji nalaze se i poslovni prostori. Poslovni prostori u tim objektima daju se u zakup zainteresiranim pravnim ili fizičkim poslovnim subjektima u skladu sa Odlukom o davanju poslovnih prostora u zakup (Službeni glasnik 2/2010).

Članak 6.

Društveni domovi namijenjeni su prvenstveno za potrebe zborova građana Mjesnih odbora, za nesmetano funkcioniranje mjesnih odbora (kancelarija), za provođenje izbora, referenduma, organiziranje izbornih mjesta i sl.,

održavanje sastanaka organizacija udruga građana, probe i vježbe KUD-ova, za ostale potrebe Mjesnog odbora na čijem se području nalazi objekt, te za ostale kulturne, društvene, rekreativne, sportske i ostale potrebe koje su od značaja za Mjesni odbor na čijem se području nalazi Društveni dom kao i Grada Ivanić-Grada u cjelini.

Članak 7.

Društveni domovi ili njihovi pojedini prostori pored svoje prvenstveno javno društvene namjene mogu se koristiti i u gospodarske svrhe.

Prostori društvenih domova poput kuhinja sa inventarom, sale sa namještajem, sanitarnog čvora i ostalih zajedničkih prostorija mogu se dati na jednokratno korištenje fizičkim ili pravnim osobama za organizaciju pojedinih društvenih, poslovnih, sportskih ili drugih zbivanja.

Pojedini prostori u Društvenim domovima koji zadovoljavaju minimalno tehničke uvijete kao takvi mogu se iznajmiti pravnim ili fizičkim osobama za obavljanje gospodarske djelatnosti u skladu sa Odlukom o davanju poslovnih prostora u zakup (Službeni glasnik 2/2010).

Članak 8.

Korištenje Društvenog doma za potrebe iz članka 6. ove Odluke je besplatno.

Za jednokratno korištenje prostora Društvenog doma iz članka 7. stavak 2. plaća se naknada utvrđena cjenikom za korištenje prostora Društvenih domova.

Jednokratno korištenje Društvenih domova u izuzetnim slučajevima može biti i besplatno.

Odluku o besplatnom korištenju Društvenog doma donosi vijeće MO, Odluku donosi u pisanom obliku.

Članak 9.

Cjenik korištenja Društvenih domova utvrđuje Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o., poštujući u najvećoj mjeri prijedloge MO na čijem se području nalaze Društveni domovi.

Cjenik usluga korištenja Društvenih domova koji utvrdi Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o. upućuje se gradonačelniku Grada Ivanić-Grada na suglasnost.

Članak 10.

Prihodi ostvareni od djelatnosti iz članka 7. ove Odluke prihodi su Komunalnog centra Ivanić-Grad d.o.o., i analitički se vode za svaki pojedini Društveni dom.

Troškovi objekata u javnoj funkciji troškovi su koje podmiruje Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o.

Režijske troškove kao i troškove tekućeg održavanja objekata u javnoj funkciji snosi Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o., a planiraju se njegovim financijskim planom.

Članak 11.

Sredstva za investicijsko održavanje i izgradnju novih objekata planiraju se u proračunu Grada Ivanić-Grada,

a mogu se financirati i iz drugih izvora. Sredstva za investicijsko održavanje planiraju se na osnovu prijedloga plana investicijskog održavanja objekata u javnoj funkciji koji predlaže Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o. Prijedlog programa investicijskog održavanja objekata u javnoj funkciji Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o. predlaže Gradu Ivanić-Gradu i ostalim subjektima od kojih se očekuje financiranje programa.

Članak 12.

U cilju što boljeg gospodarenja i brige oko Društvenih domova svaki Društveni dom koji je u vlasništvu Grada Ivanić Grada imati će osobu (u daljnjem tekstu "domar") koja će se biti zadužena da vodi brigu oko istog.

Članak 13.

Domar je osoba koja će biti zadužena za Društveni dom koji joj se povjeri.

Domar posjeduje ključeve Društvenog doma i ima obavezu otvarati i zatvarati dom nakon korištenja, voditi brigu da su svjetla ugašena, voda zatvorena, grijanje ugašeno, prozori zatvoreni, istaknuta Državna zastava na Državni blagdan i sl., održavati unutrašnjost i ulaz ispred Društvenog doma čistim i urednim, davati dom na jednokratno korištenje, voditi evidenciju korištenja doma.

Domar je dužan biti u kontaktu sa voditeljem sektora u komunalnom centru Ivanić-Grad koji je zadužen za upravljanje i održavanje objekata u javnoj funkciji te intervenirati u hitnim slučajevima.

Članak 14.

Domare Društvenih domova predlažu Vijeća mjesnih odbora na čijem se području nalaze Društveni domovi.

Svaki domar ima pravo na novčanu naknadu, te će se sa svakim pojedinačno sklopiti ugovor o djelu za obavljanje poslova iz članka 14. ove Odluke.

Visinu naknade utvrditi će Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o..

Članak 15.

Cijenu usluge za korištenje domova opisane u članku 9. ove Odluke korisnici uplaćuju na žiro račun Komunalnog centra Ivanić-Grad d.o.o. na temelju ispostavljenog računa, dokaz o plaćenju usluzi služi i kao dokaz o rezerviranju prostora.

Članak 16.

Korisnici poslovnog prostora koji im je dan na temelju članka 7. ove Odluke, u Društvenom domu zaduženi su snositi troškove tekućeg održavanja unutar svog poslovnog prostora (čišćenje, soboslikarski radovi, sitniji popravci na instalacijama i sl.).

Ukoliko je potrebno izvršiti radove koji prelaze okvir redovnog održavanja, iste radove je dužan izvršiti Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o.. U slučaju hitnih popravaka koji prelaze okvir redovnog-tekućeg održavanja, korisnik prostora može iste hitno izvršiti samo uz prethodnu pisanu obavijest Komunalnom centru Ivanić-Grad d.o.o. kao davatelju prostora na uporabu i korištenje i to na račun davatelja korištenja prostora uz priloženi račun za izvršene radove.

Članak 17.

Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u službenom glasniku Grada Ivanić-Grada.

Donošenjem ove Odluke prestaje važiti Odluka o gospodarenju nekretninama – društvenim domovima u vlasništvu Grada Ivanić-Grada donijeta na 42. sjednici Gradskog poglavarstva Grada Ivanić-Grada dana 19. listopada 2006. godine (KLASA: 021-01/06-01/25, URBROJ: 238/10-02-06-14)

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-01/10-01/15
URBROJ: 238/10-01-10-6
Ivanić-Grad, 13. srpnja 2010.

Predsjednik
Gradskog vijeća:
Dražen Bastalić, v.r.

Na temelju članka 3. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN broj 28/10.) i članka 32. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik broj 7/09) Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada na svojoj 16. sjednici održanoj dana 13. srpnja 2010. godine donijelo je slijedeću

**ODLUKU
O PLAĆI I DRUGIM MATERIJALNIM
PRAVIMA GRADONAČELNIKA I ZAMJENIKA
GRADONAČELNIKA GRADA IVANIĆ-GRADA**

Članak 1.

Ovom Odlukom o plaći i drugim materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Ivanić-Grada (u daljnjem tekstu: Odluka), utvrđuje se osnovica i koeficijent za obračun plaće gradonačelnika Grada Ivanić-Grada i njegovih zamjenika koji dužnost obavljaju profesionalno te druga materijalna prava.

Članak 2.

Plaću gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika čini umnožak koeficijenta i osnovice za obračun plaće uvećan

za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža, a ukupno najviše za 20%.

Članak 3.

Osnovica za obračun plaće iz članka 2. ove Odluke jednaka je osnovici za obračun plaće državnih dužnosnika.

Članak 4.

Koeficijenti za obračun plaće gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika utvrđuju se kako slijedi:

- gradonačelnik	4.5
- zamjenik gradonačelnika	3.83

Koeficijent za obračun plaće gradonačelnika ili zamjenika gradonačelnika u slučaju kada su izabrani za zastupnika u Hrvatskom saboru, za vrijeme trajanja zastupničkog mandata iznosi 50% u odnosu na koeficijent utvrđen u stavku 1. ovog članka.

Članak 5.

Gradonačelniku i zamjenicima gradonačelnika Grada Ivanić-Grada kada odlaze na službeni put za potrebe Grada Ivanić-Grada, pripada naknada prijevoznih troškova, dnevnica te troškova noćenja.

Troškovi noćenja priznaju se u visini stvarno plaćenih izdataka, do visine cijene noćenja u hotelu kategoriziranom sa četiri zvjezdice.

Visina dnevnice za službeno putovanje utvrđuje se u visini dnevnice koju Vlada Republike Hrvatske propisuje za korisnike koji se financiraju iz državnog proračuna.

Članak 6.

Rješenje o plaći kao i rješenja o drugim materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Ivanić-Grada donosi rukovoditelj upravnog tijela u čijoj su nadležnosti radni odnosi.

Članak 7.

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-01/10-01/15
URBROJ: 238/10-01-10-7
Ivanić-Grad, 13. srpnja 2010.

Predsjednik
Gradskog vijeća:
Dražen Bastalić, v.r.

Na temelju članka 32. Statuta Grada Ivanić-Grada («Službeni glasnik» Grada Ivanić-Grada br. 07/09), Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada na svojoj 16. sjednici održanoj dana 13. srpnja 2010. godine donijelo je sljedeću

O D L U K U O NAKNADAMA ZA OBAVLJANJE DUŽNOSTI U TIJELIMA GRADA IVANIĆ GRADA

Članak 1.

Ovom se Odlukom utvrđuje pravo na naknadu za obavljanje dužnosti u tijelima Grada Ivanić-Grada, članovima Gradskog vijeća te članovima radnih tijela Gradskog vijeća kao i predsjednicima mjesnih odbora.

Članak 2.

Prema ovoj Odluci naknada troškova obuhvaća troškove boravka na sjednici Gradskog vijeća.

Ukoliko član nekog tijela tijekom dana prisustvuje na dvije ili više sjednica, pripada mu pravo na naknadu kao da je bio prisutan samo na jednoj sjednici.

Članak 3.

Predsjedniku Gradskog vijeća pripada pravo na mjesečnu naknadu u iznosu koji se utvrđuje umnoškom koeficijenta 1,27 i osnovice za obračun plaće državnih dužnosnika.

Potpredsjednicima Gradskog vijeća pripada pravo na mjesečnu naknadu u iznosu koji se utvrđuje umnoškom koeficijenta 0,63 i osnovice za obračun plaće državnih dužnosnika.

Ostalim članovima Gradskog vijeća pripada pravo na naknadu u mjesečnom iznosu koji se utvrđuje umnoškom koeficijenta 0,1 i osnovice za obračun plaće državnih dužnosnika neovisno o održavanju sjednica Gradskog vijeća.

Za prisustvovanje svakoj sjednici Gradskog vijeća, predsjedniku, potpredsjednicima i svim članovima Gradskog vijeća pripada pravo na daljnju naknadu u iznosu koji se utvrđuje umnoškom koeficijenta 0,1 i osnovice za obračun plaće državnih dužnosnika.

Za prisustvovanje sjednicama radnih tijela svakom članu radnog tijela Gradskog vijeća pripada pravo na naknadu koja se utvrđuje umnoškom koeficijenta 0,1 i osnovice za obračun plaće državnih dužnosnika.

Članak 4.

Gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika i članovima radnih tijela koji su zaposleni u Gradskoj upravi ne pripada pravo na naknadu za obavljanje dužnosti i prisustvovanje sjednicama utvrđeno ovom Odlukom.

Članak 5.

Svaki predsjednik mjesnog odbora s područja Grada Ivanić Grada kada se odazove na službeni poziv Gradske uprave, ima pravo na naknadu u iznosu koji se utvrđuje umnoškom koeficijenta 0,1 i osnovice za obračun plaće državnih dužnosnika radi naknade troškova nastalih radi obavljanja poslova predsjednika mjesnog odbora.

Članak 6.

Osim naknada utvrđenih ovom Odlukom, predsjedniku, potpredsjednicima, članovima Gradskog vijeća, članovima radnih tijela te predsjednicima mjesnih odbora koji putuju na sjednice na koje su pozvani iz mjesta prebivališta izvan Ivanić-Grada, pripada pravo na naknadu putnih troškova u visini cijene putne vozne karte redovnog prijevoza – autobus.

Članak 7.

Predsjedniku, potpredsjednicima i svim članovima Gradskog vijeća kada odlaze na službeni put za potrebe Grada Ivanić-Grada, pripada naknada prijevoznih troškova, dnevnica te troškova noćenja.

Troškovi noćenja priznaju se u visini stvarno plaćenih izdataka, do visine cijene noćenja u hotelu kategoriziranom sa četiri zvjezdice.

Visina dnevnice za službeno putovanje utvrđuje se u visini dnevnice koju Vlada Republike Hrvatske propisuje za korisnike koji se financiraju iz državnog proračuna.

Članak 8.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o naknadama za obavljanje dužnosti u tijelima Grada Ivanić-Grada («Službeni glasnik» br. 09/2006).

Članak 9.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-01/10-01/15
URBROJ: 238/10-01-10-8
Ivanić-Grad, 13. srpnja 2010.

Predsjednik
Gradskog vijeća:
Dražen Bastalić, v.r.

AKTI GRADONAČELNIKA

Na temelju članka 56. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08), članka 52. Statuta Grada Ivanić-Grada («Službeni glasnik» broj 7/09), članka 4. i članka 10. Pravilnika o unutarnjem redu tijela Gradske uprave Grada Ivanić-Grada («Službeni glasnik» broj 5/06, 6/06 i 9/07), Odluke Gradonačelnika o potrebi prijama u radni odnos vježbenika KLASA: 022-01/10-01/19, URBROJ: 238/10-03-10-13 od 06. svibnja 2010. godine te prijedloga Natječajnog povjerenstva, Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada donosi

O D L U K U
O IZBORU KANDIDATA PO NATJEČAJU
ZA PRIJAM U RADNI ODNOS VJEŽBENIKA

I

Na osnovi Odluke gradonačelnika o potrebi prijama u radni odnos vježbenika, raspisan je Natječaj za prijam u radni odnos u Gradsku upravu Grada Ivanić-Grada i to:

- vježbeničko mjesto I. vrste – 1 izvršitelj na određeno vrijeme za obavljanje vježbeničke prakse u trajanju od 16 mjeseci, VSS (VII. Stupanj) pravne struke u Upravnom odjelu za razvoj Grada.

Osim navedenih uvjeta, kandidati moraju ispunjavati uvjete iz članka 12. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08), a za njihov prijam u službu ne smiju postojati zapreke iz članka 15. i 16. istog Zakona.

U svojstvu vježbenika primaju sukladno čl. 13. st. 4. osobe bez radnog iskustva u odgovarajućoj stručnoj spremi i struci kao i osobe s radnim iskustvom kraćim od vremena propisanog za vježbenički staž.

Na oglas za radno mjesto službenika mogu se javiti i kandidati bez položenog državnog stručnog ispita, uz obvezu da su, u slučaju prijama, dužni položiti državni stručni ispit u roku od jedne godine.

Natječaj za prijam u radni odnos vježbenika objavljen je u Narodnim novinama dana 26. svibnja 2010. godine, a rok za podnošenje prijave bio je 08 dana od dana objave.

II

U skladu s odredbama Pravilnika o unutarnjem redu tijela Gradske uprave Grada Ivanić-Grada, analizu zaprimljenih prijava na oglas izvršilo je Natječajno povjerenstvo, koje je utvrdilo sljedeće:

U otvorenom roku, zaprimljeno je sedamnaest (17) prijava koje su dostavljene u roku utvrđenom natječajem, od kojih

jedna prijava ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja.

Po izvršenoj analizi, Natječajno povjerenstvo utvrdilo je Prijedlog za izbor kandidata po oglasu za prijam u radni odnos vježbenika.

III

Uvažavajući Prijedlog Natječajnog povjerenstva, Gradonačelnik donosi Odluku o izboru kandidata za prijam vježbenika i to Mariju Čehko iz Ivanić-Grada, Franje Jurinca 115, VSS diplomirana pravica, osposobljena za rad na računalu.

Službenica se prima u radni odnos na određeno vrijeme (obavljanje vježbeničke prakse u trajanju od 16 mjeseci).

IV

Temeljem ove Odluke, gradonačelnik će donijeti Rješenja o prijmu izabrane kandidatkinje na radno mjesto službenice.

V

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 022-01/10-01/26
URBROJ: 238/10-03-10-1
Ivanić-Grad, 24. lipnja 2010.

GRADONAČELNIK
Boris Kovačić, v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), te članka 52. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada broj 07/09), Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada dana 06. srpnja 2010. godine donio je slijedeći

ZAKLJUČAK

I

Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada razmatrao je prijedlog Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Ivanić-Grada.

II

Gradonačelnik utvrđuje prijedlog Odluke pod I. te isti upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

III

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku» Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/10-01/29
URBROJ: 238/10-03-10-2
Ivanić-Grad, 06. srpnja 2010.

Gradonačelnik:
Boris Kovačić, v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), te članka 52. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada broj 07/09), Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada dana 06. srpnja 2010. godine donio je slijedeći

ZAKLJUČAK

I

Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada razmatrao je prijedlog Odluke o naknadama za obavljanje dužnosti u tijelima Grada Ivanić-Grada.

II

Gradonačelnik utvrđuje prijedlog Odluke pod I. te isti upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

III

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku» Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/10-01/29
URBROJ: 238/10-03-10-3
Ivanić-Grad, 06. srpnja 2010.

Gradonačelnik:
Boris Kovačić, v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), te članka 52. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada broj 07/09), Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada dana 06. srpnja 2010. godine donio je slijedeći

ZAKLJUČAK

I

Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada razmatrao je prijedlog Zaključka o upućivanju primjedaba i prijedloga na prijedlog IV. izmjena i dopuna Prostornog plana Zagrebačke županije.

II

Gradonačelnik utvrđuje prijedlog Zaključka pod I. te isti upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

III

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku» Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/10-01/29
URBROJ: 238/10-03-10-4
Ivanić-Grad, 06. srpnja 2010.

Gradonačelnik:
Boris Kovačić, v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), te članka 52. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada broj 07/09), Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada donio je dana 06. srpnja 2010. godine donio je slijedeći

ZAKLJUČAK

I

Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada razmatrao je prijedlog Odluke o dopunama Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti.

II

Gradonačelnik utvrđuje prijedlog Odluke pod I. te isti upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

III

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku» Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/10-01/29
URBROJ: 238/10-03-10-5
Ivanić-Grad, 06. srpnja 2010.

Gradonačelnik:
Boris Kovačić, v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), te članka 52. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada broj 07/09), Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada dana 06. srpnja 2010. godine donio je slijedeći

ZAKLJUČAK

I

Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada razmatrao je prijedlog Odluke o upravljanju i održavanju objekata u javnoj funkciji Grada Ivanić-Grada.

II

Gradonačelnik utvrđuje prijedlog Odluke pod I. te isti upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

III

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku» Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/10-01/29
URBROJ: 238/10-03-10-6
Ivanić-Grad, 06. srpnja 2010.

Gradonačelnik:
Boris Kovačić, v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), te članka 52. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada broj 07/09), Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada dana 06. srpnja 2010. godine donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

I

Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada razmatrao je prijedloge sljedećih Odluka:

- Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanić-Grada za k.o. Šarampov, Dubrovčak, Breška Greda, Opatinec, Topolje, Lepšić, Prečno, Posavski Bregi, Trebovec, Caginec i Širinec
- Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ivanić-Grada za k.o. Breška Greda, Dubrovčak, Lepšić, Posavski Bregi, Prečno, Šarampov, Topolje, Trebovec, Caginec, Širinec i Šumečani.

II

Gradonačelnik utvrđuje prijedlog Odluka pod I. Zaključka te iste upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

III

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku» Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/10-01/29
URBROJ: 238/10-03-10-7
Ivanić-Grad, 06. srpnja 2010.

Gradonačelnik:
Boris Kovačić, v.r.

Na temelju članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“ br. 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09), članka 44. i 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09) te članka 52. Statuta Grada Ivanić-Grada („Službeni glasnik“ Grada Ivanić-Grada br. 07/09) gradonačelnik Grada Ivanić-Grada dana 06. srpnja 2010. godine donio je sljedeću

ODLUKU

o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Ivanić-Grada

Članak 1.

Odobrava se prodaja sljedećih nekretnina u vlasništvu Grada Ivanić-Grada i to kako slijedi:

1. k.č.br. 3343/9, z.k.ul. 2804, k.o Ivanić-Grad, površine 714 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“
2. k.č.br. 3343/A, z.k.ul. 2804, k.o. Ivanić-Grad, površine 727 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“
3. k.č.br. 3343/B, z.k.ul. 2804, k.o. Ivanić-Grad, površine 726 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“
4. k.č.br. 3343/C., z.k.ul. 2804, k.o. Ivanić-Grad, površine 725 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“
5. k.č.br. 3343/D. z.k.ul. 2804, k.o. Ivanić-Grad, površine 724 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“
6. k.č.br. 3343/E, z.k.ul. 2804, k.o. Ivanić-Grad,

površine 723 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“

7. k.č.br. 3343/F, z.k.ul. 2804, k.o. Ivanić-Grad, površine 715 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“

8. k.č.br. 3343/12, z.k.ul. 2792, k.o. Ivanić-Grad, površine 1.171 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“

9. k.č.br. 3343/13, z.k.ul. 2792, k.o. Ivanić-Grad, površine 1.154 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“

10. k.č.br. 3343/38, z.k.ul. 2792, k.o. Ivanić-Grad, površine 1.074 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“

11. k.č.br. 3343/39, z.k.ul. 2792, k.o. Ivanić-Grad, površine 1.250 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“

12. k.č.br. 3343/40, z.k.ul. 2792, k.o. Ivanić-Grad, površine 960 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“

13. k.č.br. 3343/41, z.k.ul. 2792, k.o. Ivanić-Grad, površine 961 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja

niskoenergetskog naselja Poljana“

14. k.č.br. 3343/42, z.k.ul. 2792, k.o. Ivanić-Grad, površine 963 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“

15. k.č.br. 3343/57, z.k.ul. 2792, k.o. Ivanić-Grad, površine 1.431 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“

16. k.č.br. 3343/58, z.k.ul. 2792, k.o. Ivanić-Grad, površine 1.432 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“

17. k.č.br. 3343/59, z.k.ul. 2792, k.o. Ivanić-Grad, površine 1.434 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“

18. k.č.br. 3343/60, z.k.ul. 2792, k.o. Ivanić-Grad, površine 1.436 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“

Članak 2.

Temeljem ove Odluke raspisat će se javni natječaj za prodaju navedenih nekretnina.

Postupak javnog natječaja provest će Povjerenstvo gradonačelnika za raspolaganje imovinom u vlasništvu Grada Ivanić-Grada.

Nekretnina se ne može prodati ispod početne cijene koja je utvrđena na osnovi nalaza i procjene ovlaštenog sudskog vještaka.

Članak 3.

Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada utvrđuje uvjete za prodaju nekretnine kako slijedi:

I. PREDMET PRODAJE

1. k.č.br. 3343/9, z.k.ul. 2804, k.o. Ivanić-Grad, površine 714 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske

niskoenergetskog naselja Poljana“

17. k.č.br. 3343/59, z.k.ul. 2792, k.o. Ivanić-Grad, površine 1.434 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“

18. k.č.br. 3343/60, z.k.ul. 2792, k.o. Ivanić-Grad, površine 1.436 m², u građevinskom području na kojem se trebaju graditi niskoenergetski objekti (niskoenergetske ili pasivne obiteljske kuće) temeljem „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Ivanić-Grada“ iz travnja 2010. godine i mjere za smanjenje emisije CO₂ iz sektora zgradarstva Grada Ivanić-Grada: „izgradnja niskoenergetskog naselja Poljana“

POČETNA CIJENA

- za nekretninu pod rednim brojem 1. početna cijena je 71.400,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 2. početna cijena je 72.700,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 3. početna cijena je 72.600,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 4. početna cijena je 72.500,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 5. početna cijena je 72.400,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 6. početna cijena je 72.300,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 7. početna cijena je 71.500,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 8. početna cijena je 117.100,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 9. početna cijena je 115.400,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 10. početna cijena je 107.400,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 11. početna cijena je 125.000,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 12. početna cijena je 96.000,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 13. početna cijena je 96.100,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 14. početna cijena je 96.300,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 15. početna cijena je 143.100,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 16. početna cijena je 143.200,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 17. početna cijena je 143.400,00 kuna
- za nekretninu pod rednim brojem 18. početna cijena je 143.600,00 kuna

II. Rok za podnošenje pisanih ponuda je 45 dana od dana objave javnog natječaja.

III. Natjecati se mogu fizičke osobe.

IV. PONUDA MORA SADRŽAVATI

- a) ime, prezime i adresu ponuđača,
- b) broj čestice i površina čestice na koju se ponuda odnosi,
- c) iznos prodajne cijene koji se nudi,
- d) dokaz o uplaćenju jamčevine,
- e) ponuđači su također dužni podnijeti presliku domovnice

V. Sudionici natječaja su dužni uplatiti jamčevinu u iznosu od 5% utvrđene početne cijene za zemljište izloženo prodaji, na žiro-račun Grada Ivanić-Grada, broj 2484008-1815800006, poziv na broj 22, 7757+JMBG, s naznakom „Jamčevina za natječaj – prodaja nekretnine“.

VI. Prednost pri natječaju imaju natjecatelji koji ponude veći iznos kupovnine u odnosu na početnu cijenu. Ponude natjecatelja ispod utvrđene cijene neće se razmatrati. U slučaju da su ponude identične natječaj će se ponoviti s novim iznosom početne cijene.

VII. Najpovoljnijom ponudom smatrat će se ona ponuda koja uz isključivo ispunjenje svih uvjeta natječaja, s priloženom traženom dokumentacijom, sadrži i najviši iznos kupovnine.

VIII. Najpovoljniji ponuditelj je dužan u roku od 8 dana od dana poziva prodavatelja sklopiti kupoprodajni ugovor te je dužan u roku od 15 dana od dana potpisivanja ugovora uplatiti preostali iznos kupovne cijene (razlika između ponuđenog iznosa i uplaćene jamčevine).

IX. Jamčevina uplaćena po utvrđenom najpovoljnijem ponuditelju zadržava se i uračunava u kupoprodajnu cijenu. Ako najpovoljniji ponuditelj ne uplati preostali iznos kupovnine, odnosno ne zaključi kupoprodajni ugovor u utvrđenom roku smatrat će se da je odustao od ponude te gubi pravo na povrat uplaćene jamčevine.

X. Ponuditelju koji ne uspije u natječaju uplaćena jamčevina će se vratiti u nominalnom iznosu u roku od 15 dana od dana donošenja odluke o utvrđivanju najpovoljnijeg ponuditelja.

XI. Ovaj javni natječaj će se ponoviti ako utvrđeni najpovoljniji ponuditelj odustane od svoje ponude.

XII. Ponude za natječaj se dostavljaju u zatvorenoj omotnici sa naznakom „ZA KUPNJU NEKRETNINE“ na adresu: Grad Ivanić-Grad, Moslavačka 13, 10310 Ivanić-Grad.

XIII. O ishodu natječaja natjecatelji će biti obaviješteni u roku od 15 dana od dana utvrđenja najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju navedenih nekretnina.

XIV. Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada pridržava pravo poništenja ovog natječaja bez posebnog obrazloženja.

XV. Dodatne informacije u svezi objavljivanja javnog natječaja mogu se dobiti u Upravnom odjelu za razvoj Grada, Moslavačka 13, Ivanić-Grad i na telefone 2831-369 i 2831-373, svakim radnim danom od 7,30 do 15,30 sati.

Članak 4.

Javni natječaj za prodaju nekretnina opisanih u članku 1. ove Odluke objavit će se u Narodnim novinama, na službenoj web stranici grada i na Obiteljskom radiju Ivanić.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku“ Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/10-01/29
URBROJ: 238/10-03-10-8
Ivanić-Grad, 06. srpnja 2010.

Gradonačelnik:
Boris Kovačić, v.r.

Na temelju članka 52. stavka 3. Statuta Grada Ivanić-Grada („Službeni glasnik“ br.07/09), Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada dana 06. srpnja 2010. godine donio je sljedeću

**ODLUKA O NAČINU FINANCIRANJA
AKTIVNOSTI KOMUNALNOG CENTRA IVANIĆ-
GRAD d.o.o. NA PROVOĐENJU PROGRAMA
ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE
ZA 2010. GODINU**

Članak 1.

Odlukom gradskog vijeća o načinu obavljanja komunalnih djelatnosti i komunalnih usluga na području Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik 11/09), utvrđene su komunalne djelatnosti i usluge koje obavlja Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o. Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2010. godinu, koji je sastavni dio Proračuna Grada Ivanić-Grada za 2010. godinu (Službeni glasnik 11/09), utvrđena su sredstva za izvršenje navedenog programa. Ovom odlukom Gradonačelnik utvrđuje način financiranja aktivnosti koje provodi Komunalnom centru Ivanić-Grad d.o.o. na provođenje programa održavanja komunalne infrastrukture za 2010. godinu.

Članak 2.

Grad Ivanić-Grad i Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o. sklopiti će Ugovor o načinu financiranja komunalnih djelatnosti na području Grada Ivanić-Grada, a u skladu

sa utvrđenim programom održavanjem komunalne infrastrukture za 2010. godinu.

Održavanje nerazvrstanih cesta i gradskih ulica
-održavanje tucaničkih cesta
-održavanje asfalta, kolnika i nogostupa
-zimski služba
-mali komunalni radovi
-mali komunalni radovi po MO
-horizontalna signalizacija
-vertikalna signalizacija
-uklanjanje arhitektonskih barijera

Čišćenje i održavanje javnih površina
-deratizacija i dezinfekcija
-sanacija divljih deponija

Zaštita okoliša, odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda, sanacija deponija i rad pročištača
-odvodnja atmosferskih voda
-rad pročištača

Održavanje objekata u javnoj funkciji
-investicijsko održavanje građevinskih objekata

Članak 3.

Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o. će temeljem ugovora svaki mjesec ispostaviti Gradu Ivanić-Gradu račun za obavljene radove i usluge za protekli mjesec.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku» Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/10-01/29
URBROJ: 238/10-03-10-9
Ivanić-Grad, 06. srpnja 2010.

Gradonačelnik:
Boris Kovačić, v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), te članka 52. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada broj 07/09), Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada dana 06. srpnja 2010. godine donio je slijedeći

ZAKLJUČAK

I.

Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada razmatrao je ponudu stalnog sudskog vještaka za graditeljstvo ing.građ. Ivana Kožara iz Graberja Ivanićkog za izradu elaborata procjene vrijednosti i starosti nekretnina u vlasništvu Grada Ivanić-Grada.

II.

Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada usvaja dostavljenu ponudu od 21. lipnja 2010. godine te će sa stalnim sudskim vještakom za graditeljstvo ing.građ. Ivanom Kožarom sklopiti ugovor o suradnji s trajanjem do 31.12.2010. godine prema kojem će stalni sudski vještak, ovisno o potrebama Grada Ivanić-Grada, vršiti procjenu tržišne vrijednosti građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Ivanić-Grada prema sljedećoj specifikaciji:

1. Procjena vrijednosti nekretnina:
 - a) zemljišta 1.200,00 kn za jedan elaborat,
 - b) građevina sa zemljištem 1.400,00 kn za jedan elaborat
2. Procjena starosti građevina, za priključak na objekte komunalne infrastrukture i za upis u zemljišne knjige...1.000,00 kn
3. Elaborat etažiranja građevine iznosi 25 kn za m².

III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku“ Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/10-01/29
URBROJ: 238/10-03-10-10
Ivanić-Grad, 06. srpnja 2010.

Gradonačelnik:
Boris Kovačić, v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), te članka 52. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada broj 07/09), Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada dana 06. srpnja 2010. godine donio je slijedeći

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Ugovora Zagrebačke županije za provedbu Programa javnih potreba u kulturi za 2010. godinu

I

Prihvaćam Ugovor o korištenju sredstava proračuna Zagrebačke županije u iznosu od 87.000,00 kuna za provedbu Programa javnih potreba u kulturi za 2010. Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad.

II

Obvezujem Pučko otvoreno učilište Ivanić-Grad da u skladu s člankom 2. Ugovora namjenski koristi doznačena sredstva za provedbu Programa, a nakon završetka realizacije Programa dostavi izvješće o izvršenom Programu Upravnom odjelu za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu Zagrebačke županije, a koje sadržavati opis izvršenja Programa i financijski pregled ostvarenja. Ako, Pučko otvoreno učilište ne izvrši program ili ne podnese odgovarajuće izvješće dužno je vratiti doznačena sredstva.

III

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/10-01/29
URBROJ: 238/10-03-10-11
Ivanić-Grad, 06. srpnja 2010.

Gradonačelnik:
Boris Kovačić, v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), te članka 52. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada broj 07/09), Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada dana 06. srpnja 2010. godine donio je slijedeću

ODLUKU

I

Grad Ivanić-Grad povjerio je trgovačkom društvu Ivakop d.o.o. za komunalne djelatnosti na korištenje i upravljanje uređaj za pročišćavanje otpadnih voda u Ivanić-Gradu. Temeljem toga Gradonačelnik je razmatrao dostavljenu Situaciju za radove rada i održavanja uređaja za razdoblje od 01.01.2010. do 31.03.2010. godine dostavljenu od strane Ivakop-a d.o.o., te prijedlog Ugovora o poslovima rada i održavanja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda za navedeno razdoblje.

II

Gradonačelnik prihvaća od strane nadzorne osobe Grada Ivanić-Grada izvršene korekcije u ispostavljenoj Situaciji, koja nakon navedenih korekcija iznosi 119.813,94 kune bez PDV-a, odnosno 147.371,15 kn s uračunatim PDV-om.

Obveza Grada Ivanić-Grada je podmirena 90% navedenog iznosa, odnosno 132.634,03 kn, a preostalih 10% iznosa obveza je Općine Kloštar Ivanić.

III

Gradonačelnik također prihvaća predloženi tekst Ugovora o poslovima rada i održavanja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda za razdoblje 01.01.2010.g. – 31.03.2010.g.

IV

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u službenom glasniku Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/10-01/29
URBROJ: 238/10-03-10-12
Ivanić-Grad, 06. srpnja 2010.

Gradonačelnik:
Boris Kovačić, v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), te članka 52. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada broj 07/09), Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada dana 06. srpnja 2010. godine donio je slijedeći

ODLUKU

o zaključenju Ugovora o načinu financiranja programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Ivanić-Grada

I

Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada razmatrao je ponudu Komunalnog centra Ivanić-Grad d.o.o. o sklapanju Ugovora o načinu financiranja programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Ivanić-Grada za 2010. godinu.

II

Predmet ugovora pod I je održavanje nerazvrstanih cesta i gradskih cesta, čišćenje i održavanje javnih površina, zaštita okoliša, odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda, sanacija deponija i rad pročistača.

III

Gradonačelnik prihvaća ponudu navedenu pod točkom I, a temeljem koje će biti zaključen Ugovor br. o načinu financiranja programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Ivanić-Grada za 2010. godinu.

IV

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/10-01/29
URBROJ: 238/10-03-10-13
Ivanić-Grad, 06. srpnja 2010.

Gradonačelnik:
Boris Kovačić, v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), te članka 52. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada broj 07/09), Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada dana 06. srpnja 2010. godine donio je slijedeći

ZAKLJUČAK

I

Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada razmatrao je izloženu problematiku u svezi Stočnog sajma u Posavskim Bregima.

II

Informaciju o problematici navedenoj pod. I ovog Zaključka Gradonačelnik upućuje Gradskom vijeću radi upoznavanja vijećnika s navedenim i njihovog očitovanja o istom.

III

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku» Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/10-01/29
URBROJ: 238/10-03-10-14
Ivanić-Grad, 06. srpnja 2010.

Gradonačelnik:
Boris Kovačić, v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), te članka 52. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada broj 07/09), Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada dana 06. srpnja 2010. godine donio je slijedeći

ZAKLJUČAK

I

Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada razmatrao je prijedlog Zaključka o poduzimanju daljnjih aktivnosti po provedenom lokalnom referendumu.

II

Gradonačelnik utvrđuje prijedlog Zaključka pod I. te isti upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

III

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku» Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/10-01/29
URBROJ: 238/10-03-10-15
Ivanić-Grad, 06. srpnja 2010.

Gradonačelnik:
Boris Kovačić, v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), te članka 52. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada broj 07/09), Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada dana 06. srpnja 2010. godine donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

I

Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada razmatrao je prijedlog za donošenje Rješenja o izvlaštenju radi izgradnje Novog gradskog groblja u Ivanić-Gradu adresiran na Ured državne uprave u Zagrebačkoj županiji.

II

Prijedlogom pod točkom I. ovog zaključka, Grad Ivanić-Grad kao korisnik izvlaštenja predlaže pokretanje postupka potpunog izvlaštenja sukladno odredbama Zakona o izvlaštenju, a u svrhu izgradnje Novog gradskog groblja u Ivanić-Gradu.

III

Gradonačelnik prihvaća sadržaj navedenog prijedloga te odobrava upućivanje istog prijedloga Uredu državne uprave u Zagrebačkoj županiji radi pokretanja postupka izvlaštenja sukladno pozitivnim propisima.

IV

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku» Grada Ivanić-Grada.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/10-01/29
URBROJ: 238/10-03-10-16
Ivanić-Grad, 06. srpnja 2010.

Gradonačelnik:
Boris Kovačić, v.r.

BILJEŠKE:

BILJEŠKE:

Izdaje:

GRAD IVANIĆ-GRAD

Ivanić-Grad, Moslavačka 13
tel.: 01/2831-362

Odgovorna urednica:

ANA DUJIĆ
Uredništvo u Gradskoj upravi
Ivanić-Grad
Moslavačka 13

Tisak:

LINEA studio za dizajn i tisak
Matije Gupca 9, Ivanić-Grad
Tel.: 01/2831-000